
 

Най-доброто от Атина - Акропола, Епидаврос, о-в Егина 
 

 

 

Важно: Цената на програмата е промоционална и е валидна САМО при предплатени 

допълнителни екскурзии. Редовната цена е +50 лв. на човек 

 

 

 

ПРОГРАМА 

 

ПЪРВИ ДЕН 

София – Атина 
 

Сборен пункт на летище Coфия (Терминал 2) в 07:15 ч. Полет от летище София 09:35 ч. с 

авиокомпания Sky Express. Кацане на летище Атина 11:10 ч. Трансфер до хотела в Атина. 

Настаняване в  централен хотел 3*. Свободно време в Атина. 

По желание денят може да продължи с посещение на Акропола - величественият символ на 

Атина, и панорамна обиколка на Атина с екскурзовод на български език: Арката на Адриан 

- триумфална aрка, построена през 131 г. пр. н.е.. и наречена на римския император Адриан; 

Храмът на Зевс, който с размерите си е превъзхождал Партенона на Акропола; старият 

Олимпийски стадион, изграден през 1895 г. на същото място, където се е намирал античният 

стадион от IV век пр. н. е. и е използван за първите съвременни Олимпийски игри. 

Посещение на Акропола. Ще разгледаме района на Акропола; Амфиотика - лабиринт от 

миниатюрни къщи, тесни улици и стъпала, изградени в типичен островен стил (Циклади), с 

характерното съчетание на бяло и синьо. Множество църкви, една от които "Свети 

Безсребърници" - метох на църквата в Божи гроб - Йерусалим (където се появява Свещения 

огън на Великден). Именно в този храм първо се донася Свещения огън (със специален 

самолет и гвардейска част, които го пренасят от Божи гроб до Атина), а след това се разнася 

по останалите храмове в столицата. Постепенно се слиза към търговската улица "Адриану" - 

минаваме край монумента на Лизикрат (беседа за историята на улица "Триподон" и самия 

монумент) и завършваме разходката на площад „Монастираки”. 

Свободно време. Нощувка. 

 

ВТОРИ ДЕН 

Атина – Коринтски канал – Епидаврос – Нафплион – Атина 
 

Закуска. Свободно време в Атина или туристическа програма по желание - целодневна 

екскурзия с местен екскурзовод до п-в Пелопонес. 

По път ще направим фотопауза при Коринтския канал, който свързва Пелопонес с 

останалата част на Гърция. Изкуствено прокопаният канал е дълъг 6 км, 21 метра широк и 

900 метра висок в частта над морското ниво. 

Продължаваме към Епидаврос, известен с най-добре запазения античен театър в Гърция, 

построен през III в. пр. н. е. Заради чудесната акустика до ден днешен в Епидаврос се 

 провеждат представления. 

На полуострова се намира Нафплион - древен град с богата култура и традиции, наричан 



 

„Най-романтичният град на Гърция”. Наблизо е Микена, който пък е най-известният град в 

Гърция, царството на Агамемнон, град, който 400 години е доминирал в гръцката история. 

Връщаме се в Атина. Нощувка. 

 

 

ТРЕТИ ДЕН 

Атина – о-в Егина - Атина 

 

Закуска. Свободно време в Атина или туристическа програма по желание - целодневна 

екскурзия с местен екскурзовод до остров Егина. 

Отплаваме с ферибот от Пирея, Атина за остров Егина (около 1,15 ч.). Егина е най-големият 

остров в Сароническия залив и е подходящ както за кратки, така и за по-дълги почивки. Той е 

зелен и красив  остров и е обитаван още от Античността. За богатата история и култура на 

Егина свидетелстват различните забележителности, които ще посетим: Храма на Афеа и 

църквата „Св. Нектарий”, където се съхраняват част от мощите на светеца. Това е 

съвременна, изключително красива църква, копие на храм „Св. София” в Истанбул. 

Свободно време по крайбрежната улица, непременно опитайте известния шам фъстък, с 

който се гордее остров Егина.  Местният сорт шам фъстък се счита за един от най-добрите в 

целия свят!  

Отплаваме за Пирея, Атина. 

Нощувка. 

 

ЧЕТВЪРТИ ДЕН 

Атина - София 
 

Закуска. Свободно време в Атина или възможност за посещение на новия Музей на 

Акропола, събрал всички артефакти, открити на хълма и около него от Бронзовата епоха до 

Римския и Византийския период; Националния археологически музей, разполагащ с една от 

най-богатите колекции от произведения на древните изкуства; Византийския музей, който 

представя богата колекция от византийско изкуство и архитектура или музея „Бенаки” - 

частен музей с прекрасна колекция, представяща хилядолетната гръцка история. 

Освобождаване на стаите в хотела. 

Трансфер до летището в Атина. Отпътуваме за България с полет на авиокомпания Sky 

Express в 18:30 ч. Кацане на летище София в 19:45 ч. 

 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

*Самолетен билет София - Атина - София с авиокомпания Sky Express с ръчен багаж до 8 кг 

(с размери 56x45x20 см) и 1 лична вещ с максимален размер 40х20х25 см (дамска чанта или 

чанта за лаптоп) и 1 бр. чекиран багаж до 20 кг; 

*Летищни такси; 

*Групов трансфер летище Атина – хотел в Атина – летище Атина (възможно е ползване на 

обществен транспорт); 

*3 нощувки със закуски в хотел 3* в Атина; 

*Представител на туроператора по време на цялата екскурзия, при минимум 12 туристи. 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

*Допълнителни екскурзии: 



 

- Панорамна обиколка на Атина и посещение на Акропола (без включени входни такси), 

цена: 80 лв., при минимум 10 туристи. Цената включва транспорт и екскурзоводска беседа на 

български език; 

- Целодневна екскурзия до п-в Пелопонес (без включени входни такси), цена 160 лв., при 

минимум 10 туристи. Цената включва транспорт и екскурзоводска беседа на български език; 

- Целодневна екскурзия с местен екскурзовод до остров Егина (без включени входни 

такси и фериботен билет), цена: 175 лв., при минимум 12 туристи. Цената включва транспорт 

и екскурзоводска беседа на български език; 

- Посещение на новия Музей на Акропола, цена: възрастен - 80 лв., деца до 25 г. – 50 лв., 

при минимум 10 туристи. Цената включва екскурзоводска беседа на български език в музея и 

входна такса; 

*БОНУС пакет: Панорамна обиколка на Атина и посещение на Акропола + Целодневна 

екскурзия до п-в Пелопонес + Целодневна екскурзия  до остров Егина, цена на пакета 380 

лв.; 

*Входни такси и билети за музеи, обекти и прояви, посещавани по време на програмата: 

- Акропола: 20 евро 

- новия Музей на Акропола: 15 евро 

- Микена: 12 евро 

- Епидавър: 12 евро 

- Афеа: 6 евро 

- Фериботни билети за остров Егина: 15 евро 

*Входни такси за други музеи и обекти, посещавани по желание и градски транспорт; 

*Местен/градски транспорт около 5.50 евро (двупосочен билет) на човек; 

*Слушалки по време на екскурзиите - 3 евро, заплащат се на място; 

*Сити такса: за хотели с 2* и 3* от 1.50 до 3 евро; за хотели с 4* и 5* от 7 до 10 евро. Таксата 

се заплаща се на рецепция при пристигане; 

*Такса гориво и вредни емисии, ако има такава, се обявява до 20 дни преди отпътуване; 

*Доплащане за трансфер до/от летище София: 

- Сливен, Н. Загора, Габрово, Разград, Попово, В. Търново - 60 лв. 

- Омуртаг, Търговище, Шумен - 65 лв. 

- Ст. Загора, Чирпан, Казанлък - 55 лв. 

- Пловдив, Пазарджик - 30 лв. 

Важно: Трансферите се извършват при минимум 4 човека от град. Туроператорът 

потвърждава трансфера до 7 дни преди датата на отпътуване! Уведомление по Viber или 

телефон за точния час и място на отпътуване се изпраща на туриста 3 дни преди датата на 

отпътуване. Ако туристът не е получил такова, е негов ангажимент да се свърже с офиса, 

където е направил своята резервация, за да получи информация; 

*Застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с лимит на отговорност 5000 евро към ЗК 

„Лев Инс” (с доплащане за лица над 70 г.) - 2 лв. на ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 70 до 79 години – 3 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 80 до 85 години – 5 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица нa 86 и повече години - 25 лв. за целия период на туристическата програма; 

*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т.14 от 

Закона за туризма; 



 

*Разходи от личен характер. 

 

ВАЖНО: 

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат ЗАДЪЛЖИТЕЛНО най-късно при 

окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване! Цените на допълнителните екскурзии 

подлежат на препотвърждение към момента на пътуване. 

*Цените на допълнителните екскурзии, платени на място, са с 30 процента по-високи и не 

се гарантират свободни места. 

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт. 

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси. 

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление. 

*Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на 

мероприятията по програмата. 

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от 

страна на туристите или липса на такива; 

*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от същата или по висока 

категория, без предварително уведомяване от страна на туроператора; 

*Туроператорът не носи отговорност за отменени от авиокомпаниите полети или за промяна 

на часовете на полетите. За такива промени туристът ще бъде уведомен незабавно. 

*Неявяването в точният час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се 

счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече 

заплатените суми. 

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност. 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

*Внасяне на 30% капаро; 

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване; 

*Цената е валидна при минимум 15 човека; 

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 7 дни преди датата на 

отпътуване. 

 

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ: 
Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди 

започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за 

прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на 

договора, както следва: 

‐ 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, 

считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване 

на изпълнението на туристическия пакет; 

‐ 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата 

на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението 

на туристическия пакет; 

‐ 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко 

дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване. 

 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ: 
*Лична карта или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане; 



 

*За лица до 18 год., пътуващи с един родител или без родител, нотариална заверка от единия 

или двамата родители. 

 

МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ: 
*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването. 

*До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна Гора, 

Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До 

всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца 

след датата на завръщане. 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: 

Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс” е доброволна и е предназначена за 

лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България 

или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради 

медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и 

непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок 

до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на 

самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане 

(частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 10 дни. 

Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и 

дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се 

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, 

самолетните билети или хотелската резервация. 


